
  قسم الرياضيات                               لأوليتدريب للفترة ا وزارة التربية                                      

  علمي)  11(الصف                                        )1(منطقة العاصمة التعليمية                                        

  م 2014/  2013العام الدراسي                                                 جيب                  ثانوية حمد عيسى الر

 السؤال الأول  :    

(                       x3   .  y3   )                     x  0   ,   y  0      ) بسط التعبیر الجذري  ) أ:  

 

 

 

 

   (a)       :                                                                                المعادلات  أوجد مجموعة حل) ب(
(a)   2 + 3 x - 2    =   6 

 

 

 

 

 

 

 

     

(b)   (  3 )  =  
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x2 + 5 x 1 
81 



 السؤال الثاني  :    

:       أوجد مجال الدالة ) أ(  

F(x)   =                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

E ( 1 , -5 )     تقع علي بيان قطع مكافئ رأسه نقطة الأصل     :إذا كانت النقطة   )ب (  

كان مفتوحاً إلي الأعلى أم إلي الأسفلأكتب معادلته وبين ما إذا       

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 3x – 6  
X -  5  



 السؤال الثالث  :     

و معكوسها  ثم أكتب معادلة المعكوس         Y =                                    ) ارسم بيان الدالة  )أ:  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   x2 – 4 x + 3   0        )ةأوجد مجموعة حل المتباين)  ب   :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          

2 
X  -  4 



 البنود الموضوعية
ظلل الدائرة         إذا كانت العبارة صحیحة )   3  –  1:   ( أولاً في البنود     

وظلل الدائرة         إذا كانت  العبارة خاطئة                                     

:  التعبیر )  1(   
  

 ( a , b )  y-1 فإن       )      a , b )  y  (2)     :    إذا كانت

هي  :                                  إحداثیات رأس منحني الدالة    (1 , 4)                 (3) 
 

اختر الاجابة الصحیحة ثم ظلل في ورقة الاجابة الدائرة الدالة علیها )  8:  4( في البنود : ثانیاً   
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الأسئلة الموضوعية انتهت  
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 في ابسط صورة

Y =  ax2 –  4x + 1 


